2.2.3.5. Pacuer npofonbHbIX peGep nanTbl
2.2.3.5.1. Hazpy3xu u ycunus

PacueTHast cxema 1MThl npuseacHa Ha puc. 1, 6. Coop Harpy3kn Ha | M2 TIHTHI
suinonxen s n. 2.2.1.

PacuerHble Harpy3ku Ha | nor M nauTst:
a) Ui pacyeTa 1o Hecyuieil cnocobHocTH

Gqy = Fy b, =13,47-1,525=20,54 xH/m (no Hopmam P®: g, = 16,3 kH/m);
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0) tsl PACHCTA MO TPELIHBOCTORKOCTH W IehopMaTHAM
Qg2 = Fyy-b, =9,425-1,525=14,37 xH/x (1o Hopmam P®: g, = 13,66 kH/m).

PacueTHiie HIrnbalomme MOMCHTEL

— OT Harpy3KM g, ;

Mgy, = qd'.élzf = 20'548'6'|2 =95,54 kH-m
(o1 Harpy3ok no Hopmam PA:; M, = 73,35 xHm);

— OT HATPY3KH g5

Mgy = ‘h.zs":y = |4,3‘:‘.6_|2 =66,84 xHm

(o1 Harpy3ok no Hopmam P@: M, = 61,47 xH-m).
MaKCHMATBHAR MONCPEYHAR CHIA OT HATPYIKH 94 |

=62,65xH
(0T Harpy3ok no Hopmam P®: Q. = 48,9 kH).

2.2.3.5.2. Pacvem npodoasHol apmamypit

PasMeprl IPHBCACHHOTO NONCPEHHOTO CCHECHHS TUINTH, NPHHATHIC K PACYCTY, No-
Ka3aHm Ha puc. 2, 6,
MOMEHT, BOCHPHHHMACMEE CCHEHIUEM € MOTHOCTHIO CRATONH TONKOT

h’
M= fog by [d—%]: m7.so-|47s(4o7-57°)=

=470,5-10°H MM > M g, =95,54-10°H-mnm,
HERTPAALHASA OCh IPOXOAHT B [T0AKE.
Onpepensercs kosdupnument K
= Mgy, = 9554-101
by -d’-fy 1475.4077.25/1,5

=0,024,

rae [, = 25 MINa — HOPMATHBHOE 3HAYCHHE LIHHAPHYECKOl npourocTr Geroa
Ha cxarne s xaacca 6erona C25/30 |5, raba. 3.1).

K=10,024 < k"= 0,348, cxarag apMarypa no pacyery ie rpebyercs.
Onpenenserca mwiedo sHyTpeHte napu cua

z=%(l+m)=-4%7(I+,fl—2~0.024)=402.luu.
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TpebGyeman NAOAAL CEHeHNSE APMATYPBI

My, 9554.10°
= = = (82,8 Mm? (10 HOpMam PD: A, = 510,0 mm?),
e = 2 T 484021 2,8 mm? (110 Hop 4, M)
S _ 400
e fw = = = 348 MIla — pacueTHOC 3HAMCHHC CONPOTHRICHHSA PACTIKE-

¥ii LIS
HH©O apumy‘pu knacca A400; ¥, = 1,15 — koopPHUHENT HAASKHOCTH AN APMATYPLI
|5, Taba, 2.1N|.

Ipuumaercs paGouas npoaoibHas apyatypa 2222 Ad00c A, = A, ., = 760,0 am2 >
> 682,8 mm? (o Hopmam PO; 22320 A400 ¢ A, = 628,0 mm?).



